



Дорогая Наталья!

Я подготовил несколько вопросов, очень меня волнующих. Прошу их адресовать Санату Кумаре. Сразу говорю - большое спасибо за ответы!

Александр.

1. История Вселенной.

Из архивов Аненербе мы знаем, что Солнце взрывалось и потухало 1002 раза. Это происходит с периодичностью в 8 млрд.100 млн. лет. Говорят ли это о том, что нашей Вселенной как минимум ~ 8 трлн. лет? Прошу СК ответить не в терминах вечности/бесконечности, дескать, всё всегда было есть и будет, а в терминах начала и конца, пространственно-временной концепции, понятной человеку. Отец когда-то сказал, что Мирозданию столько лет, что нет таких цифр в человечестве. Я считаю, - не пытаясь спорить с Отцом, а просто высказывая своё мнение, - что цифры всё же есть, потому что ВСЁ когда-то начало БЫТЬ, Господь имел своё Начало.

Господь посредством цикличности развития шлифует Творение?

СК: Александр, приветствую неутомимого ученика! Солнечные циклы не полежат земному летосчислению, т.к. Земля имела во все времена разные периоды обращения вокруг светила, и вообще отсутствовала, и пропадала и возвращалась как планета, временами превращаясь просто в камень. Что об этом говорит Аненербе?

Что такое год? Это период обращения Земли вокруг Солнца. Как можно говорить о периоде обращения планеты, если она находится на другой траектории или вообще отсутствует?

Мы находимся в третьем солнечном цикле. До этого Солнце и вся Солнечная система была в других измерениях – в астральном и ментальном, где, как известно, либо времени нет, либо оно другое. Поэтому все цифры – просто земное представление о времени в тривиальных терминах: час, минута, секунда. Наталья нашла текст Е.П. Блаватской, который вас заинтересует относительно истории планеты и Солнечных Манvantар. <http://yasko.livejournal.com/470495.html>

В частности:

«Когда в силу бесплодности и огня, все Миры и все Ады [Патала] иссушились..., тогда начинается стихийное разложение. Сначала Воды поглощают свойство Земли (которое есть зародыш запаха), и Земля, лишенная этого свойства, идет к разрушению... и соединяется с Водою... Когда Вселенная, таким образом, затопляется волнами водяной Стихии, ее зародышный аромат поглощается Стихией Огня. И сами Воды уничтожаются...

и сливаются с Огнем; и вся Вселенная наполняется (эфирным) Пламенем, которое... постепенно распространяется по всему Миру. И в то время, как Пространство есть [один] Пламень... Стихия Ветра захватывает основное свойство или форму, которое есть Причина Света, и когда это изъято [пралина], все превращается в природу Воздуха. Когда зародыш формы уничтожен и Огонь [(?) Вибхавасу] лишен своегоrudимента, Воздух тушит Огонь и распространяется... в Пространстве, лишенном Света, когда Огонь сливаются с Воздухом. Тогда Воздух, сопровождаемый Звуком, источником Эфира, распространяется во всех десяти областях... до тех пор, пока Эфир не овладеет Прикосновением [(?) Спарша, Сцепление – Осязание], егоrudиментарным свойством, через потерю которого Воздух уничтожается, а Эфир [(?) Кха] остается неизмененным; без Формы, Вкуса, Осязания [Спарша] и Обоняния он существует [не] воплощенным [мурттимат] и протяженным и наполняет все Пространство. Эфир [Акаша], характерное свойство и основа которого есть Звук [«Слово»], один существует, занимая всю пустоту Пространства (или, вернее, занимая все вместе Пространства). Тогда Начало [Нуменон?], Элементов [Бхутади] поглощает Звук [коллективного Демиурга]; и [сонмы Дхиан-Коганов] и все [существующие] Элементы, все, одновременно, погружаются в свое первоначало. Этот Первичный Элемент есть Сознание, соединенное со Свойством Тьмы [Тамаса, вернее, Духовная Тьма], и сам поглощается [дезинтегрируется] Махатом [Вселенский Разум], характерное свойство которого есть Разум [Буддхи]; и Земля и Махат суть внутренние и внешние пределы Вселенной. Таким образом, как [в начале] существовали семь форм Природы (Пракрити), считая от Махата до Земли, так... эти семь последовательно вновь входят одна в другую».

Вот еще: Период царств и междуцарствий четырнадцати Ману равен 1000 Маха Югам, что составляет Кальпу или один день Брамы 432 0000000. Столько же составляет Ночь Брамы. 360 подобных дней и ночей равны Одному Году Брамы 311040000000. 100 таких годов составляют полный период Века Брамы, т.е. Маха Кальпу 3110200000000.

## 2. Новая космоэнергетика.

В связи с "греховностью" человечества и того факта, что большинство людей имеет пониженные вибрации, считаю наиболее актуальным для текущего времени использование космоэнергетических каналов. Притом, что методика Фарун-Будды, данная гихорцами (инопланетяне с планеты Гихор в созвездии Девы по информации Подзоровой) уже устарела и не отвечает требованиям времени. Существует ряд других систем, переданных Утякову Фёдору (или его коллегам -ясновидящим) , такие как:

(Я нашла в интернете описание. Разбираемся в терминах):

Космическая Теургия Майя [https://dzen.ru/b/Y3hlcd2MiBxRg\\_SD?experiment=942752](https://dzen.ru/b/Y3hlcd2MiBxRg_SD?experiment=942752)

Вселенская Скрижаль Индиго [https://gold-stairs.ru/obuchenie-posvyaschenie/cosmology/vs\\_elenskaya-skrizhal-indigo/](https://gold-stairs.ru/obuchenie-posvyaschenie/cosmology/vs_elenskaya-skrizhal-indigo/)

Сакральная <https://dzen.ru/a/Y-jGfBPIFEL4HSFd>

Гиперболоидная

Монохроматорная

Декогеренциальная Космологии.

(Декогеренция — это процесс нарушения когерентности, вызываемый взаимодействием квантовомеханической системы с окружающей средой посредством необратимого с точки зрения термодинамики процесса. [Википедия](#) )

Может ли Санат Кумара дать информацию по данным системам очищения и оздоровления? Кто их дал, какие цивилизации? Каким образом эти потоки энергий фокусируются и направляются?

P.S. Утяков дал очень скучную информацию по данным вопросам и я бы сказал, неточную, поэтому задаю эти вопросы Тому, Кто Знает.

Нисколько не умаляю Школу Вознесения, она вибрационно выше, чем перечисленные системы и потому, к сожалению, так мало народу привлекается в неё и потому, в свою очередь, мое желание передавать людям нирванические энергии, озвученное СК в ранее заданных вопросах, считаю несколько преждевременным.

СК: Я приветствую все потоки исцеляющей энергии, которые приходят на планету. Я ценю усилия всех целителей и помогу им, если надо, поднять их вибрации на достойный уровень. Скучная информация дается теми, кто не владеет ей, к сожалению. Неплохо бы узнать получше, что и как лечится, и от каких цивилизаций приходит. Это не от меня нужно узнавать, я не в курсе всех энергий, а от их авторов. Не всё то золото, то блестит.

Мы тоже даем замечательные уровни исцеляющей энергии, которые также можно описать в таких же великолепных терминах. Просто мы не продаем их, и исцеляем всех, кто к нам приходит, бесплатно, лишь бы люди принимали нас и чувствовали изменения в себе.

Н.К.: Обратилась к интернету и нашла десятки космозергетических школ, которые обучают и «продают каналы» за хорошие деньги. В самом начале моих обучений я тоже училась в одной из таких школ, пока меня мой учитель чуть не убил своим «исцелением». С тех пор я очень аккуратно отношусь ко всем низковибрационным инопланетным лучам. Часть из них идет от серых цивилизаций, часть от компьютеров (ИИ). В другой школе лучи от инопланетных цивилизаций назывались вообще по номерам цивилизаций. Это астральный уровень энергий.

А рекламировать мы все научились очень хорошо. Меня вполне устраивает Солнечное Братство и Великая Богиня.

### 3. Искоренение жестокости.

Не так давно использование канала зла привело мой организм к плачевному состоянию, не знал у кого просить помощи, даже показалось, что Санат Кумара оставил меня и только сеанс с Божественной Попечительницей, как я понял, его дезактивировал.

Так ли это? Насколько актуально использование каналов зла для преступников, насилиющих и убивающих маленьких детей?

P.S. Иногда попадают такие новости в мое поле зрения: вот тебе и Золотой Век, Эпоха Водолея.

Я пока (сколько скромности, мать божия) не достиг уровня Эль Мории, убившего тигра своей психической (светлой божественной) энергией в бытность свою физическим человеком, - когда возникла опасность для его жизни и здоровья, - поэтому актуализирую в данном вопросе использование каналов зла.

Помнится, ГХ назвал Понтия Пилата космическим мусором. Ну, так такого мусора много на планете - можно и прибраться. Другими словами, убить монстра, даже по космическим меркам есть норма, я не встаю на сторону Тьмы.

СК: Не нашел вопроса. Сам и ответил себе! Или ты заботишься о преступниках?

НК: Не слышала о таком канале и не советую его искать или применять. Напомню, что мы привлекаем информацию по своим вибрациям. Советую сделать выводы.

#### 4. СВО.

Запад перестал поддерживать нацистов в Украине, наш президент говорит о мощи российской армии и не сомневается в победе... Складывается такое впечатление, что эта СВО была спланирована/режиссирована изначально, как будто мировая элита дёргает за ниточки, руководя планетой, словно кукольным театром. Войны были всегда и всегда они имели целью обогащение определённых лиц, и эта - не исключение. Жаль людей, погибающих на поле брани и думающих, что служат великой цели.

Считаю, что каждая война бесчеловечна и бессмысленна.

Комментарий Саната Кумары пожалуйста по этому статус-кво.

СК: Обо всем, что ты написал, мы говорили много раз. Все верно, и мы не можем отрицать, что войны имеют назначением, с одной стороны, истребление населения, и с другой - поднятие сознания. Проснувшийся человек не согласен быть куклой, оплачивать из своего кармана аппетиты руководителей и мирно спать дальше.

Сейчас все, что происходит на планете, является отражением поднятия кундалини планеты, расширения ядерного объема Земли, раскрытия новой эпохи под воздействием облучения галактики и перехода планеты в новое измерение со всеми вытекающими последствиями.

<https://sanatkumara.ru/stati-2023/beseda-s-zaschitnikami-planeti>

#### 5. Стихийный разгул.

В 2035-2055 по информации некоторых провидцев ожидаются стихийные бедствия в глобальных масштабах, которые могут и быстрее всего приведут к уменьшению планетного населения.

Это запланировано Высшими Силами? Ведь есть же какой-то план, учитывая цикличность развития Вселенной?!

СК: Я говорил о разделении населения. Оно может произойти разными способами, в том числе, и таким. С другой стороны, советую не прислушиваться к таким пророкам. Вспомни, что пророчествовали на 2012 год и что из этого произошло. Неужели вы ничему не учитесь и так быстро все забываете? К 2035 году кто вспомнит о пророчествах этих людей? Вполне возможно, их уже не будет на планете J

Ты, наверное, понимаешь, что многое зависит от того, насколько человечество будет осознанным и как отреагирует на те возможности, которые откроются вам в ближайшем будущем? Я говорю о войнах, планирующихся пандемиях и «лапше на ушах» большинства дремучих разумов. Насколько вы будете поддаваться провокациям темных или решитесь раскрыть все их тайные замыслы. Насколько вы откроете возможность использовать бесплатную энергию Теслы, овладеете атомом и раскроете способы исцеления от болезней.

Нет единого Плана развития населения, как ты понимаешь из истории. Неужели никто бы не спас население, когда случались мировые катастрофы? Если бы это было запланировано, то человечество заранее могли перевести на другие планеты.

Вы отделяете себя от коллективного сознания, несмотря на то, что я всегда говорил, что именно коллективное сознание, ноосфера по-вашему, руководит историей. По-прежнему такие как ты считают себя малышами в противовес взрослым и манипулирующим вашим сознанием управителям. Я и они. Я – хороший, светлый, а они - нехорошие, уменьшают количество населения разными способами. А я вот сейчас как овладею каналом зла и буду мстить всем негодящим! («Не так давно использование канала зла привело мой организм к плачевному состоянию»). Научился или будешь дальше использовать зло «назло всем»?

«Вот возьму и умру назло вам! Тогда и узнаете!» В детстве такое думал? Ј

## Как развить осознанность?

Альфа: Быть внимательными к себе и своим чувствам и мыслям. Подчинять себя себе. Управлять собой и видеть изменения в себе. Быть выше своих земных подсознательных управлений. Понимать это и подчинять. Не бороться, а понимать себя. Готовые реакции, основанные на прошлом опыте, всегда «лезут» вперед в вашем разуме. Остановиться и проанализировать, а я это хочу? Хочу повторения прошлого опыта или создание нового себя?

Альфа: ...радостное и спокойное проживание на чистой и ухоженной планете, беззаботное будущее, основанное на сотрудничестве с планетой и ее тонкоматериальными обитателями, прекрасный климат и отсутствие катаклизмов, обилие пищи и воды. Счастливое и беспечное детство, уважаемая старость, здоровье физическое и душевное. Все это основано на более высоком сознании, просветленном, как вы говорите. Если вы хотите добиться такого будущего, работайте над просветлением и воспитанием своей расы.

Альфа: ...человек стоит на перепутье, на развилке, и выбирает, куда двинуться – во тьму или в свет. Скатиться во тьму или взбираться в свет. И если он выбирает, что проще – то проще скатиться. Никаких усилий не надо, и вы в дамках. Вас там радостно ждут: еще одна наша пришла!

Что помимо инстинктов развивает раса? Куда стремятся её лидеры и к чему ведут свои народы? К завоеванию других народов и планет или к заботе о своих членах сообщества? К процветанию за счет своего разума и развития или к паразитизму на других народах и планетах?

<https://sanatkumara.ru/stati-2023/evoliutsiya-razuma>

